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Darin, dass das Mittel des Drucks am Auslaut tiber der
Linie zum Zwecke der Vokalbezeichnung nn
hliebhen 18t (siehe Tabelle Nr. 6G4).

Der Vokal e 1st unter Anderm durch die Drucklosigkelt
des 1 bezeichnet worden: nd kann daher verstirkt werden.
ohne dass ‘\-'*L’.;IHH‘.'-“'.I"iI'|'IlIH.’II:_'_' und l‘i*lthll_‘-l:l||1|':|‘u'r"-[:ir‘l-lllllj_'
mit einander 1n Collision gceraten.

Sie sind meistens links offen. wviel seltener canz offen.
Durch 3 Mittel: 1. Die .""';11'HIHI{_' der Nebensilbe zur
vorancehenden Silbe. 2. Die Art der Verbindung mit
derselben. 3. Die Stirke des Auslauts (resp. seines
Vorlauts).

enntzl ce-

Nebensilbe Nebensilbe Nebensilbe
hioher eleich hoeh tiefer

Verbdg. Verbdg. Verbdg. Verbdg. Verbdg. Verbdg

kurz lang kurz lang kurz lang
Auslaut schwach 1 \ o e] 0
.-\il*-«].'!lll *t;H‘ix’ — : il 11 1

el 1 und y: kernig, schneeig, Asyl, ldylle.

el e, a, el, a: nobel, Husar, Arbeit, Megére.

ei 0. u, 0. ii: Thymol, Figur, Bischéfe, figtirlich.

1) Durch ein Hiklein a) Nach dem aufwirts cezogenen
t: Notiz, betend., methodisch (Ausnahmen er. ar, el. al.
die ohne welleres rechts :Hl:;wm'|||w~-'=*!] werden: Peter.
Notar, Hotel, fatal, siehe Nr. 118). b) Wenn die vor-
hergehende Silbe mit einem vokalischen Endstrich
schliesst: Miander, Geologie, 2) Durch blossen Verbind-
ungsstrich in  allen andern Fillen: Defizit, elegant.
salomon.

Der unterste Punkt des Auslauts, resp. seines Nach-
lautes: Smaragd, Armagnaken.

Wie bei der links offenen Hauptsilbe (siehe Nr. 1)
i's muss hoher stehen als der letzte Punkt der vorher-
:,_[t‘il.l'il{ll'll Silbe: Pedell, Koralle, J-"'s[JHH.i5;I|ill-~'-~'+'l‘.H.il‘TwH'wf_
Die erste Gruppe wird gebildet von der geschlossenen
und von der rechts offenen Hauptsilbe, die zwelte von
der links offenen Haupt- und der links offenen Nebensilbe,
Bei beiden dient zunichst die Stellung- des Anlauts zur
Schriftlinie und die Stirke desselben dem Zwecke der
Vokalbezeichnung: das dritte Mittel dagegen ist bel der




